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بند تنظيم شده است.  5صفحه و    4اين آزمون در  
 رديف  سوال ها  بارم
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 نادرست             درست     ، مجموعه تهي است.0الف)مجموعه 
1ب)بين    

1و   2
 نادرست             درست       مي توانيم هزار كسر بنويسيم.   3

 نادرست             درست     ج)به خواسته مسئله حكم مي گويند.
4از رابطه   شعاع د)حجم كره اي به  

3
 نادرست             درست       به دست مي آيد.   3
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 خالي عدد يا عبارت مناسب بنويسيد. اي  در جاه
 برابر ...................... است.  2-10الف)حاصل عبارت 

 يكسان باشند ، به آنها تك جمله اي .................... مي گويند.   ،ب)هرگاه قسمت حرفي دو يا چند تك جمله اي
 هايي است كه از ................... مي گذرند.  معادله خط  صورت كلي  ج)

2د) حاصل عبارت   3
  ............... است. برابر   3+2
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 مشخص كنيد.   ��  در هر سوال گزينه صحيح را با علامت 
 كدام گزينه نشان دهنده يك مجموعه است؟- 1

 د) پنج عدد فرد          ج) دو گل خوشبو           6الف)سه عدد طبيعي كوچكتر از صفر       ب) چهار عدد زوج بزرگتر از  
2حاصل عبارت- 2  برابر   ............. است.   2

2ج)                   4ب)               4الف)   2د)                  2 2 
 كوچكتر است)) كدام عبارت جبري است؟   8از  3معادل عبارت كلامي(( قرينه دوبرابر عددي به علاوه - 3

2الف)   3 2ب)                8 3 2ج)                8 3 2د)             8 3<8  
 كدام يك از عبارتهاي زير گويا است؟ - 4

2ب)                 5الف)    3د)                           3ج)                  1

 

 
 
 
1 

 هر عبارت سمت راست را به عبارت مناسب در سمت چپ وصل كنيد. 
1        الف) احتمال آمدن عدد زوج و اول در پرتاب يك تاس                        

2 

 5                                                      ب) كسر ......... يك كسر مختوم است

1 ج) تعداد راس هاي يك هرم با قاعده مثلث                         
6 

 4 
             ومربعدد) نسبت تشابه                                                                                    و

 

٢
١٠ 

درست  
-  

نادرست 
 

 كامل كردني 
 چهار گزينه اي 

 جور كردني
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0/5 

0/25

 به هريك از سوالات زير،پاسخ تشريحي كامل دهيد.
 جاهاي خالي را تكميل كنيد. و  )با توجه به مجموعه هاي 1

3: الف) مجموعه 
                                                5اعداد اول كمتر از    :ب) مجموعه 

                                ج)                                                                                                                  

 

25/0
 
 
 
 
75/0

 روي محور زير ، چه عددي را نمايش مي دهد؟  B  ) الف) نقطه2
 
 
 

  ب) حاصل عبارت مقابل را به دست آوريد.

-2+ 3 2  
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 )نشان دهيد زاويه هاي متقابل به راس با هم برابرند.3
 
 
 
 

 
25/0

 
 

5/0 
 
 
75/0

) الف) زهرا در روستا زندگي مي كند. محل تحصيل او دانشگاهي در شهر مي باشد. او براي رفتن به دانشگاه مسافتي 4
كيلومتر را با خودروي شخصي خود مي پيمايد.محاسبه كنيد فاصله خانه زهرا تا دانشگاه چند كيلومتر   102×0/25معادل 
 است؟

 
 ب) عدد بدست آمده را بصورت نماد علمي بنويسيد. 

 
5ج) حاصل عبارت 32-2  را به دست آوريد.  8

 
 
 

 
1 
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 ) الف) حاصل عبارت مقابل را به كمك اتحاد بدست آوريد.         5
952  

 
خريد علي و كفه سمت ب) در يك فروشگاه بسته هاي خرما با وزن يكسان قرار دارد. كفه سمت چپ ترازو مربوط به  

راست مربوط به خريد احمد است. با توجه به ترازوي فروشگاه وزن يك بسته خرما چند جواب مي تواند 
 داشته باشد؟ ( راه حل را بنويسيد.)

 
 

 كيلوگرم باشد؟   2ج)آيا وزن يك بسته خرما مي تواند  

1 B ٠

 تشريحي 
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 )دستگاه معادلات خطي مقابل را حل كنيد.6
x y
x y
� ��

� � ��

2 5
3 2 4 

 
 
 

 

 
5/0 

 
 
 
75/0

2به آن وصل شود، طول فنر از رابطه    سانتي متر است. وقتي وزنه اي به جرم   8) طول يك فنر  7 ه دست ب   8
 مي آيد. 

 كيلوگرم به آن وصل شود، طول فنر چقدر مي شود؟   3الف) اگر وزنه اي به جرم 
 
 
 
 سانتي متر باشد، وزنه چند كيلوگرمي به آن وصل است؟   20ب) هرگاه طول فنر    

 
 

 
5/0 

 قطع كند.  2و محور عرض را در نقطه اي به طول    -5)  معادله خطي را بنويسيد كه شيب آن  8
 
 

 
 
25/1

 
 
75/0
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 ) الف) عبارت گوياي مقابل را ساده كنيد. 9
2 2 8

5
2

2 4  

 تعريف نشده است؟  ب)عبارت گوياي مقابل به ازاي چه مقداري از 
3 2 4
2 6  

 
 

 ج) تقسيم مقابل را انجام دهيد.
2+  3 2 5 2 

 
 
 
 
 
 
 

8 

3 KG 

 تشريحي 
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75/0

 
 
25/0 

) محمد و دوستانش براي يك پروژه در كلاس درس ،تصميم دارند يك مدل مخروطي بسازند.آنها مي خواهند مخروطي  10
 سانتي متر بسارزند.  16سانتي متر و با قطر قاعده    20ارتفاع  به  

 ) ٣الف) حجم اين مخروط را محاسبه كنيد. ( 
 
 

 آب پر كند،چه مقدار آب نياز دارد؟ با ب) اگر محمد تصميم بگيريد مخروط را  
 
 

 

 
25/0

 
 
75/0

 شعاع آن دوران دهيم:سانتي متر را حول    2) اگر ربع دايره اي به شعاع 11
 الف) چه شكلي حاصل مي شود؟

 
 )٣( ب) حجم آن را بدست آوريد؟

 
 

 
 

5/0 

متر كه در گوشه اي از پارك قرار داشت را مشاهده مي كرد. او مي  2يك كره رنگي بزرگ به شعاع   رك)سارا در يك پا12
رنگ براي رنگ آميزي اين كره به كار برده شده است. به او كمك كنيد و جواب را بدست    مربع خواهد بداند چند متر 

 آوريد.
 
 
 
 

 

2 

 تشريحي 
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 بارم 
 (شمارك) 

 رديف  شماركشرح پاسخ به همراه ريز  

 
 
1 

            درست                                                                         4الف) دقيقا  فعاليت صفحه   درست نا
                                       درست                                                         19ب)نتيجه از فعاليت صفحه   درست ان

درست                                                                                      6سطر    37ج)صفحه      نادرست
       درست                                                                              كادر زرد رنگ  132د)صفحه   نادرست 

 
 
 
1 

1پاسخ :                         قسمت الف           همشاب 61الف)كار در كلاس صفحه 
100 

 پاسخ : متشابه                      سطر هفتم                               79ب) فعاليت صفحه  
 پاسخ: مبدا مختصات                       كادر زرد رنگ                  –  99ج)كار دركلاس صفحه  

  پاسخ : يك                       قسمت ج                       3سوال    118د)تمرين صفحه  
 
 
1 

 پاسخ: الف                                                      4مشابه كار در كلاس صفحه - 1
 پاسخ: ج                  كادر زرد رنگ                          - 73فعاليت صفحه    - 2
 پاسخ : د                                    3دقيقا سوال    - 91كار در كلاس صفحه  - 3
 پاسخ: الف                                                           115كار در كلاس صفحه    - 4

 
 
 
1 

 Cپاسخ:     دقيقا قسمت ج                           1سوال   -17الف)تمرين صفحه 
 aپاسخ:                      توضيح كسر مختوم        - 22ب)كار در كلاس صفحه  

 dپاسخ:                       توضيحات كتاب                            -135ج) صفحه 
 bپاسخ:                                                              56د)كار در كلاس صفحه  

 
 
 

5/0 
5/0 

25/0 

و اطلاعات   10كار در كلاس صفحه   –مشخص كردن مجموعه از طريق نماد رياضي و به صورت كلامي    – فصل اول  - 1
 مربوط به اعداد اول 

 2و1الف)  
 3و2ب) 
 1ج)

 

25/0 
 
 
75/0 

                         مشابه فعاليت                                    24الف) صفحه  - 2
/0 25
17 

�                    مشابه قسمت ج –كار در كلاس    -31ب)صفحه   	 � 	
// /
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 چهار گزينه اي 

جور  
كردني

 
 تشريحي 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 
 
 
1 

 : 42دقيقا مسئله صفحه  - 3
 مانند شكل زير متقابل به راس باشند، داريم:  ô3و ô1فرض كنيم 
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                                  نمايش اعشاري عدد  –  2برگرفته ازكار در كلاس سوال  –  66الف) صفحه   - 4
/

/ � �2
0 25

0 25 10 25  
/

/ 2
25/

0 25 10 25/ � �2 

يك  كار در كلاس                       سوال  مشابه    -66ب)صفحه  
/ /
/� �

0 25 0 25
25 2 5 10 

 
 مشابه كار در كلاس  - 75ج) صفحه 

/ / /
� � � �

0 25 0 25 0 25
5 32 2 8 20 2 4 2 16 2
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 قسمت آخر  - 2مشابه سوال  كار در كلاس    -88الف) صفحه  - 5
� 	

// //

� � � � � � � � � � �22 2 2
0 250 25 0 250 25

95 100 5 100 2 100 5 5 10000 1000 25 9025
// / 0 2/25 25/ /

2 20 2 100 5 5 10000 1000 25 902� � � � � � � �� � � � � � �2 2� � ���� 	
/25/

1 5� 	� ��� 	� 	 1

 كار در كلاس  - 93صفحه    -ب) سوال بافت دار از نامعادله و حل آن
      25/0   بي نهايت جواب دارد.  

5 3 4           0/25 
5 3 4  0/25 
2 4              0/25 

2                0/25 
 0/  25كيلوگرم باشد.    2يك بسته خرما نمي تواند  خير، وزن  
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 مشابه كار در كلاس  -110صفحه   - 6
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 و روش جايگزيني نيزنمره تعلق گيرد.  روش حذفي كه به حذف 

 
5/0 

 
 
75/0 

 - 2مشابه تمرين-101صفحه الف)    - 7
� 	

//

y x y� � � � � � �
0 250 25

2 8 2 3 8 14� 	
//

y
0 2/25/
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 قسمت چهارم 7كاربرد سوال- 101صفحه  ب)  

// /
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0 250 25 0 25
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// / 0 2/25 25/ /
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 قسمت ب2مشابه سوال  -كار در كلاس  -103صفحه   - 8
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75/0 
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 مشابه قسمت الف  - كار در كلاس  -116الف)صفحه      - 9
� 	� 	
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 مشابه كار در كلاس  -129ج)صفحه  
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 محاسبه حجم مخروط  -139الف) صفحه  - 10
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      حجم مخروط  -139ب) صفحه  
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 كار در كلاس - 142صفحه    -11
 الف) نيم كره  

      ب)

         � 	 � 	
/

/ /
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 فرمول مساحت كره –  133صفحه    - 12
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